
Referat af ordinær generalforsamling 18.3.2023 i
Copenhagen Beachvolley

1. Velkomst
Martin Kattner byder velkommen. Der er sendt dagsorden og invitation til GF ud i rettidigt.

2. Valg af dirigent
Martin Kattner stiller op og vælges.

3. Valg af referent
Sara Stief stiller op og vælges.

4. Klubbens beretning
Formand Anneka Hastings fortæller om året 2022.
Ny medlems/træningsstruktur:
We are very proud of the efforts put in by SU and the change ready attitude of our members
in embracing the new membership structure. We think it’s been a great success and are
keen to fine tune it going into the summer season.
Diplomtrænere Kattner og Boye:
Anders Boye og Martin Kattner har fra oktober til april taget diplomtræneruddannelsen. Boye
har været/er morgentræner hen over vinteren og Kattner træner talent.
Bestyrelsen vil rigtig gerne investere i trænerudvikling. Så hvis der er nogen der er
interesseret i dette og give noget tilbage til klubben på denne måde, så er man velkommen
til at tage kontakt til bestyrelsen.
Ungdomssamarbejde med Amager VK og kids beachvolley samarbejde med
børnehave
Major improvements on the youth front.
AVK collaboration saw 31 new members over summer from 6 -18 years old, where we
previously had 21 youth members over winter in our Ramasjang group. We will look to
repeat and develop further this success
We hired a super strong team of coaches for Ramasjang kids and expanded the age group
from 6 to 8- currently we have 29 kiddy members
We are in the process of hiring a youth programme coordinator, 8 hours a week to boost our
efforts- announcement coming soon.
We offered several training sessions to a local Børnehave and School, which we wish to do
more of.
We have had our tournament responsible HK, talk with the federation about hosting some
youth tournaments this summer and we will be hosting a tournament in April as a proof of
concept for kids beach tournaments.
We are giving courts to the federation for free, to hold talent training for U19 groups, geared
towards top future players.
We have recently trialed open training sessions each friday here in march, for U19 players to
come train. This is a big succes and will continue in May and hopefully they will become
members later.
Frivillige - frivillighedsdag
Trine Bak, with some support of other key volunteers in the club, put together a great day to
thank our key volunteers. It was brilliant fun and definitely will become a yearly tradition.
There’s been close collaboration with SU due to the proposed changes and I can say we’ve
never had such well functioning committees as we do now.The growth and efforts from the



volunteer committee have also been really important this past year. Without the committees
functioning so well, the board has a much harder time running the club and focusing on
strategy and improvements. It’s a key fundamental to a healthily functioning club- so thank
you.
35 personer har allerede tilmeldt sig set up day på søndag.
Talenttræning
The elite programme was opened up to include a 2nd layer of talent athletes, who show
promise of becoming exceptional elite players. Where as previously, the elite programme
has been perceived as inaccessible, or closed off. The purpose of the talent programme,
was to make a clear and transparent pathway to elite and open up opportunities for players
who show great potential within a specific timeframe, especially younger players.
Containere - containerudvalg
A very exciting development of our Ryparken facilities is our club container. The initiative is
being driven by these 4 wonderful people, who are keen to drive up social engagement in
the club. Ryparken can be a bit uneventful between training sessions and we want to create
an atmosphere where members are encouraged to stay before or after training, enjoy a good
cup of coffee or a cold beer, with their friends or training group. More time spent with your
beach family.
Outsourcing vores bogholderi til LER
For at lette presset for bestyrelsen, så er dette outsourcet til lejenregnskabschef.dk.
Kassererposten er meget hård i bestyrelsen, og derfor er dette et godt strategisk valg for os.
Fredags beach
Kæmpe succes hen over vinteren og vi håber, at succesen vil fortsætte hen over sommeren.
Stor prioritet fra bestyrelsen med sociale arrangementer.
Klubmesterskabet i mix
30 hold tilmeldte (60 spillere) efterfulgt af fest om aftenen.
Jule -og påskefrokost
Stor succes og godt arbejde fra festudvalget.
Landshold i klubben
Clara og Sofia og Nicolai og Mads - ses som rollemodeller for unge og andre i klubben.
Head of coaching trænerudvikling
Ny træningsudvikling kommer snart fra Martin Olesen, head of coaching.
Ny hjemmeside på vej
Kommer meget snart.
Vores værdier:
Martin Kattner taler om klubbens vision, mission og værdier.

Vision: Én stor beachfamilie:
Vi har brugt det meget ift at træffe beslutninger. Vi har mange der spiller på
forskellige niveauer, men vi er connectet til hinanden ud over, at vi alle spiller
beachvolley, men at vi er en samlet familie.
Mission: Dele glæden ved at spille og træne beachvolley hele året rundt
Værdier: Sammenhold, kvalitet og udvikling
Sammenhold: når vi er til stævner, når vi er i Ryparken, når vi er til fest. Vi mødes på
kryds og tværs, hvor vi ikke er opdelt i enheder men bare er sammen.
Kvalitet: Man skal mødes med kvalitet i klubben. Der er video.delay, gode trænere,
god hjemmeside, med den information man har brug for. Man skal mødes med
kvalitet lige meget hvilket niveau man spiller på
Udvikling: Alle skal kunne udvikles. Både i sandet, men også selve klubben, hvor
man kan udvikles ved blandt andet at være en del af et udvalg eller en bestyrelse.



5. Fremlæggelse af årsregnskab til godkendelse
Michael Søby fra BDO fremlægger årsregnskabet 2022.
Tina: spørger om når der er gæld, er det så noget der skal trækkes fra resultatet?
Michael Søby: nej, det er regnet ind.
Lars: vi har samarbejdspartnere, men sponsor siger 0 kr. hvad giver de så?
SS: samarbejdspartnere med præmier
MOlaf: vi har mange barteraftaler. De penge vi får fra nogle samarbejdspartnere er til nogle
specifikke projekter.
TC: lokaletilskud KK er ikke noget vi får næste år.
Regnskabet godkendes.

Sportschefens beretning:
2021 fik HH 900.000 til en airdome til drift i 2022, dette er blevet udskudt. Airdomen ligger
nok på 2,5 mio nu og ikke 900.000, derfor kommer vi nok til at lægge nogle penge hos dem.
Derfor er det smart at have en høj egenkabital.
Vi har fået 1 mio til RP. Der presses på til at få en brugsaftale i RP, da bispebjerg lokaludvalg
gerne ville have denne. Lokaludvalget vil gerne dykke ned i denne og derfor kan vi ikke
arbejde og udvikle RP lige nu, da vi ikke må.
Vi har fået 65.000 til at udvikle ungdomsafdelingen. Disse penge skal sætte det igang og
herefter bliver det bæredygtig.
Vi er inviteret som en af de toneangivende klubber i Københavns kommune. Hele klubben
gør mange gode ting og derfor bliver vi inviteret med til dette og det er godt at prioritere
ungdom.
Team CPH har vi fået støtte fra. Team CPH har fået ny chef og skiftet struktur og derfor er
det godt at have en høj egenkapital.
Der er også sket en strukturændring i Volleyball DK og derfor er der nogle midler vi ikke får i
år. Derfor skal der findes penge til at købe for eksempel bolde.
Eliten er fordoblet. Da der er elite + talent. Dette er gjort fordi vi vil gerne udvikle talenter og
inkludere dem og se om de kan blive til noget. Vi skal gro sammenhold og en beachfamilie
ved at investere i talenter og trænere. Martin Kattner er head coach, Charlotte og Frederikke
er også trænere og der bliver udviklet. Gået fra at have lidt forskellige head coaches og nu
gros der på egne kompetencer.
Resultater:
Vi vinder guld for herrer og alle medaljer hos damerne. Nicolai/Peter vandt guld, U18 EM
sølv hos Andreas Brinck, Sofia og Clara fik U22 sølv og 9. plads til EM.
2022 har været et rigtig hårdt år.
vi har været nogle år igennem med kaos, og nu håber sportschefen på effektivitet for
2023/2024, hvor vi arbejder sammen.

6. Fremlæggelse og drøftelse af drift og budget
Martin Kattner fremlægger budgettet, som er lavet af bestyrelsen.



Nikolaj: spørger om lokaleudgifterne bør være højere i 2023?
be: jo, det er en usikkerhedsfaktor.
PM: ift airdomen om de bliver det samme?
MK: det er ikke regnet ud endnu, og er en usikkerhedsfaktor.
MO: det bliver nok ikke billigere i airdome, da airdomen koster 2,5 og ikke 1,1 som de har
fået.
MK: det er en udmattende proces for HH og MO med de priser der er nu, men vi har et godt
samarbejde på trods af dette. Vi hjælper hinanden. Vi har haft overskud de seneste år, og
derfor tør vi godt at ligge på grænsen.
Boye: Hvad er koncejvensen af dobbelt op på faciliteter. vi får meget mere plads om
vinteren, da vores knappe resource som er vinterhalvåret og der får vi mere ind om vinteren.
Vi får mere ungdom, og siger man ungdom og kommune, så sker der gode ting.
Anneka: ungdom er øverst på kommunens liste ift at give klubber banetider. Derfor giver vi
trænere flere penge og ungdomskontingent er meget lavt for at få mere ungdom. Dette giver
os flere banetider.
Sofie: til bredde vs. elitetræningspakker. det koster næsten det samme. er det bestyrelsens
valg?
MK: det er noget vi taler om hele tiden, hvordan dette fordeles. Vi kan ikke påstå at noget er
fair og lige, men vi vil gerne have en eliteafdeling og seniorafdeling i klubben. Derfor er det
bare ikke helt fair. Der er en bestyrelsesbeslutning og vi vil gerne elite. Der skal dog stadig
betales et beløb at være en del af eliten.
Olafsen: bredde betaler en lille smule til eliten. Eliten kommer dog også med nogle halvtider,
når der skal søges banetider og fonde. Elite betaler mere, men ikke proportionelt mere.
Eliten giver tilbage på flere usynlige ting end økonomi.
HK: Give Olesen, head of coaching, mulighed for at udvikle trænere som gavner bredden.
Jennifer: hører olafsen sige, at eliten betaler. Vi betaler mere som vi ikke får.
Anneka: elitespillerne har ekstra værdier, dedikation, som de skal leve op til. Bredde får
fribooking, træning (hvis de betaler for det), fredagsbeach, academy, da der var flere baner.
Elite betaler 75% af eliten selv ved træningspakker og kontingenter.
Katrine: man kan måske forvente mere af elitemedlemmerne.
MO: der er nogle ekstra krav til elitespillerne, så som at være trænere til academy, når det
kan komme igen. Elite og bredde afhænger af hinanden, og vi er én stor beachfamilie.
Benedikt: kommentar til Sofie. se eliten endnu mere tilgængelig. det er mere det tydelige,
prisen.
PM: beach academy kostede 150 pr træningsdag. hvis det skulle vise at eliten gjorde noget
for bredden, så skulle det være gratis.
Budgettet godkendes.



7. Indkomne forslag
Ingen. Der er ikke blevet sendt nogen forslag ind inden d. 12. marts, som var deadline.

Årets CPH’er
Sara Stief uddeler prisen som årets CPH’er til Peter Martin Steffensen.

8. Fastsættelse af kontingent
Nuværende kontingent er 152 kr./mdr. Bestyrelsen foreslår 165 kr./mdr. Da det det næste år
ikke er muligt at søge om lokaletilskud på 350.000 er vi mere pressede på økonomien.
Derfor foreslår bestyrelsen, at pr. 1. maj bliver prisen på det månedlige kontingent 165 kr.
Prisen på træningspakkerne for sommeren bliver præsenteret:
1 træning/uge: 403 kr.
2 træninger/uge: 460 kr.
Elite: 920 kr.
Christian: bredden betaler mere end eliten. hvis vi sætter kontingenterne op betaler bredden
mere til elite. eliten bruger banerne mere end bredden.
Joackim: elitespillerne booker næsten ikke baner og bredden booker flere baner. Det går
begge veje.
Anders: Synes det er en væsentlig pointe christian kommer med. Understøtte egenkapitalen.
BE ønsker at løfte i flok med kontingentet.
MO: Eliten har ekstratræninger som sættes ind, og derfor booker de mindre. dette er dog
irrelevant, da det handler om signalværdien. Vi betaler for det samme for tiden i sandet. Vi
har alle samme muligheder for booke. Beachfamilie-tanken at vi betaler det samme.
HK: Det er vigtigt, at det vi betaler for som er vores basis muligheder skal være det samme
for alle.
Anneka: man får mange goder ud af at være medlem. Fredagsbeach for kun kontingent,
billigt fitness i HH, fri-booking, fester osv.
PM: Enig med Anneka ift hvad man får. Vi snakker meget om dem der er utilfredse, især når
man ikke kommer til GF. Man skal måske gøre det mere transparent, men det er også nemt
at være utilfredse, når man ikke prøver at forstå det. Dem der er til GF skal prøve at være
ambassadører og videreformidle det til dem der ikke er her.
Lars: personligt gør vi problemet større end det egentligt er. Har ikke diskuteret det med en
eneste spiller på Herre C.
MO: Betaler også for Krafcentertræning.
Christian: til det Anneka siger. det har været svært at komme ind i klubben og finde ud af
hvad man får for pengene.
Stemmer for forøgning til 165 kr./mdr.
22 stemmer for
0 stemmer imod
1 blank

9. Valg til bestyrelsen
På valg:

- Frederikke Schade Jensen - stiller ikke op igen
- Martin Kattner - genopstiller
- Sara Stief - genopstiller
- Vanessa Richards (suppleant) - stiller ikke op igen
- Tina Claesson Aboude (suppleant) - genopstiller



Ikke på valg:
- Angela Vanek
- Anneka Hastings
- Hans Kristian Holm

Anneka fortæller om, hvad man laver i bestyrelsen.

Stiller op til bestyrelsesmedlem.
Martin Kattner
Sara Stief
Trine Bak Jonassen
Lars Schorling
Alle valgt ind.

Den nye bestyrelse består dermed af:
- Anneka Hastings, formand
- Angela Vanek, bestyrelsesmedlem
- Hans Kristian Holm, bestyrelsesmedlem
- Martin Kattner, bestyrelsesmedlem
- Sara Stief, bestyrelsesmedlem
- Trine Bak Jonassen, bestyrelsesmedlem
- Lars Schorling, bestyrelsesmedlem

Rollerne som kasserer og næstformand konstitueres ved kommende bestyrelsesmøde

Stiller op som suppleant:
- Tina Claesson Aboude
- Laura Jeppesen

Begge er valgt

Valgte suppleanter til bestyrelsen:
- Tina Claesson Aboude
- Laura Jeppesen

10. Valg af revisor
Mette Hauge Bülow har sendt sin fuldmagt, da hun ikke kan være til stede. Mette er
genvalgt.



11. Nedsættelse af udvalg
Der bliver fortalt lidt om de forskellige udvalg.

● Eventudvalg
● Eliteudvalget
● Containerudvalg
● Facilitetsudvalg
● Festudvalget
● Frivillighedsudvalget
● Fundraisingudvalget
● Sportsudvalget
● Turneringsudvalget
● Ungdomsudvalget

12. Faciliteter
Der er blevet talt om faciliteter under sportschefens beretning.
RP: hvis der er ønsker på faciliteter så kontakt Olafsen. Der skal udvides og optimeres.
HH: fokus på det sportslige
Airdome: målet, at den kommer op til oktober.

13. Eventuelt
Frederik: er der planer om at afholde dommerkursus:
MO: vi kan lave det.
Kattner: man tager fat i forbundet og så kan vi finde ud af noget.
Jennifer: i forlængelse af faciliteter. kan udvalg bare søge midler fra puljer. Hvis der er en
interessekonflikt, kan udvalget så gå til bestyrelsen?
Anneka: man kan hvis man går til bestyrelsen, og det er aligned med andre sager, så kan
man godt gøre det.
MO: sportschefen har den største viden i forhold til eksterne fonde og midler, der er søgt.


